

# 两岁小女孩走失 民警热心帮她找亲人

□东方今报·猛犸新闻记者  
宋明增 通讯员 任文豪

近日,大流派出所民警热心帮助走失的小女孩找到亲人,得到群众的好评。

2月2日16时许,大流派出所副所长王广伟接到报警立即赶赴清大加油站门口,见一个二岁左右的小女孩,左手紧

紧抓着一个玩具篮子,一个劲地哭着找妈妈,哭得声音沙哑,满脸的眼泪和鼻涕分不清。王广伟一边安排民警寻找女孩家人,一边自己试着跟小女孩交谈。由于不熟悉,孩子一直哭闹。王广伟只好把小女孩抱回所里,买来零食和糖果,打开手机播放动画片逗她。慢慢地小

女孩跟王广伟熟了,玩着累了竟然躺在王广伟的怀里香甜地睡着了;另一组工作人员经过多方寻找找到了小女孩亲人。当小女孩的父亲和母亲看到熟睡的女儿,紧紧握住民警的手,表示感谢。民警叮嘱女孩父母一定照顾好孩子,避免孩子走失。

## 清丰大流派出所 圆满完成注销人员核查任务

2月21日,清丰县公安局大流派出所“一村一警”包村民警克服困难,仅用一天时间圆满完成了一批死亡人员情况的核实工作。

大流派出所常住人口三万六千余人,需核实的人员共计300余人,涉及31个行政村,大流派出所“一村一警”包村民警克服人员少、时间紧、任务重的困难,利用中午和晚

上时间加班加点,于2019年2月21日当天晚上12点前全部完成任务。

这次核查任务,大流派出所一村一警包村民警提前联系好村委会干部,主动贴近村干部,“赖”着村干部现场办公。及时、圆满完成了核查任务,赢得了村干部及群众的纷纷称赞。

(通讯员 任文豪)

## 清丰大流派出所帮助“特殊”小女孩上户口 受群众称赞

□东方今报·猛犸新闻记者  
宋明增 通讯员 任文豪

“心中有民,心中有责”。自开展“一村一警”工作以来,大流派出所民警以提升群众满意度与公众安全感为己任,认真做好“一村一警六大员”工作,深受群众称赞。

近日,大流派出所副所长王广伟在“一村一警”走访工作中发现,大流乡宋村邵某于2013年3月捡拾一女婴,因情况特殊,至今没有办理户口。

王广伟随即咨询县局户政有关业务问题并立即联合户籍民警着手对情况进行调查核实,通

过十来天的努力工作,民警将所需的全部入户材料备齐递交县局户政部门审核审批。

“看到你们民警用心为咱老百姓办事,我从心底里感谢你们,你们是我养女的第三个父亲。”宋村邵某激动地说。

## 老人雪地跌倒受伤 清丰大流派出所民警急救助

□东方今报·猛犸新闻记者  
宋明增 通讯员 任文豪

2月14日,清丰县公安局大流派出所民警救助一名骑着电动车倒在雪地的老人,受到辖区群众的好评。

2月14日9时许,大雪纷飞,冷风刺骨。大流派出所民警巡逻至大流黄金路十字路口转弯处时,突然发现一老汉躺在路边雪地上,电动车倒在一旁。民警见状,赶忙冲到老人

身边,合力将老人从冰雪的地面扶起,一边询问老人的伤情,一边询问老人的身份信息。民警立即联系老人的家属,并联系医院及时帮助家属将老人送至医院治疗。

## 清丰城镇派出所查处两起酒后驾驶案

2019年2月16日,清丰县公安局城镇派出所查处两起酒后驾驶案,行政处罚两人。

为推进平安守护专项行动开展,整治辖区道路交通

隐患,2月15日21时许,该所组织民警在辖区开展道路交通安全清查、整治行动。行动中,民警分别在秀水路和朝阳路查获司机姚某、贾某涉嫌酒后驾驶车辆,酒精测

试:姚某血液内酒精含量为22mg/100ml,贾某血液内酒精含量为68mg/100ml且为无证驾驶。民警依法对姚某、贾某给予处罚。

(通讯员 任文豪)

## 清丰古城、大流派出所联手打掉一赌博场所

近日,为深入推进“平安守护”工作,古城派出所迅速行动,联合大流派出所端掉一赌博场所。

2月11日22时许,群众举报大流乡某村有人进行赌博,

古城派出所、大流派出所联合突击行动,对该场所进行突击检查,将正赌博的郑某、郑某、衡某、郝某、高某、马某当场抓获,经询问六名参赌人员对

赌博的违法行为供认不讳。

目前,6名参赌人员被清丰县公安局依法处以行政拘留10日、罚款500元行政处罚。

(通讯员 任文豪)

## 清丰仙庄派出所破获两起跨市诈骗案件

2月14日,清丰县公安局仙庄派出所成功抓获一名往年涉嫌诈骗网上逃犯,同时破获2起跨市诈骗案件,为受害群众追回8000元。

2017年3月21日,清丰县仙庄镇袁家村发生一起诈骗案件,家庭贫困的60多岁的农村

妇女葛某被人以办理低保卡为由骗走3700元。接到报案后,民警经深入调查,确定了犯罪嫌疑人薛某。经进一步侦查,与鹤壁市浚县小合镇的一起涉案3970元的诈骗案件并案侦查,对犯罪嫌疑人薛某上网追逃。

2019年2月14日,在许昌禹州警方的大力支持下,该所民警成功将薛某抓获。经讯问,薛某对在清丰县和浚县实施的2起诈骗案件供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人薛某被依法刑事拘留。

## 清丰城镇派出所抓获一名外省贩毒逃犯

2019年2月16日,清丰县公安局城镇派出所成功抓获一名外省上网涉嫌贩卖毒品的逃犯。

2月16日上午11时许,民

警接到举报在逃人员韩某在清丰县城出现。城镇派出所民警立即行动迅速锁定了韩某位置,并联合县局禁毒大队在某小区

附近将韩某成功抓获。目前,犯罪嫌疑人韩某已被刑事拘留,案件侦查及移交工作正在进一步处理中。

(通讯员 任文豪)

## 清丰大流派出所户籍民警对群众热情依法办事受称赞

近日,记者在清丰县公安局大流派出所采访时了解到,户籍民警对办事群众热情而不失原则受称赞。

近日,大流乡粮管所职工高某来到大流派出所户籍室,要求其变更年龄。经了解,高某户口年龄与单位档案年龄不一致,档案年龄偏大,现在国

家有政策年满80岁的老人可以每个月有50元的养老补贴,所以想改为户口年龄多领补贴。

经审核其申请的材料,不符合年龄变更的相关要求,户籍民警吴飞耐心向高某解释不能变更,高某听了不能变更的答复后情绪十分激动,声称其

年龄登记有误差,如果不予以更正,就是有意刁难,就要投诉上访。吴飞动之以情,晓之以理,拿政策文件为依据,耐心细致与高某讲解户口管理规定,最后高某决定不再要求变更出生日期,并对吴飞耐心接待工作的态度给予高度赞扬。

(通讯员 任文豪)

## 清丰大屯、韩村派出所 联合打掉一个赌博窝点

春节期间聚众赌博苗头滋生,近日,清丰县公安局大屯派出所、韩村派出所联合成功打掉一聚众赌博窝点,行政拘留五人。

春节期间辖区群众举报:在清丰县大屯乡大屯集村一出租屋内有人聚众赌博。大屯派出所、韩村派出所联合行动,对该出租屋进

行突击检查,现场查获大屯集村民王某臣、王某周、刘某江、王某英、张某轩以麻将作为工具进行赌博。

经询,五名参赌人员对其违法行为供认不讳。清丰县公安局依法对五名违法人员进行行政拘留处罚。

(通讯员 任文豪)

## 清丰大屯派出所 4天行政拘留赌博人员17名

为深入推进平安守护专项行动,全面加大打击涉黄涉赌违法行为力度,清丰县公安局大屯派出所4天行政拘留赌博人员17名。

2月13日23时许,大屯派出所民警在辖区内巡逻至大屯集村时,发现一院落存在一个赌博窝点。经过

周密部署、秘密取证,一举成功抓获12名参赌人员。

2月16日下午,群众举报大屯集村有人赌博。民警迅速出警正在赌博的违法嫌疑人杜某等5人当场抓获。目前,17名违法行人均被民警行政拘留。

(通讯员 任文豪)

## 清丰仙庄派出所调解一起纠纷

“平安守护专项行动”已进入攻坚阶段,仙庄派出所加强辖区治安的防控工作,2月20日,仙庄派出所调解一起打架纠纷。

2月19日,仙庄派出所值班民警接到报警称:在仙庄镇西街村街上有人打架。值班民警马上处警,到达现场后立即稳控现场局面。经对双方当事人了解,

仙庄镇安唐村唐某在赶集中不小心将仙庄镇北街村谭某电动车撞倒,双方遂发生言语冲突,故而进一步发生肢体冲突。为避免矛盾进一步激化,民警对双方耐心做思想工作,经过民警耐心说服,双方最终认识到自己的错误,握手言和,并对民警耐心细致的工作表示感谢。

(通讯员 任文豪)

## 清丰仙庄派出所妥善调解一起矛盾纠纷

近日,在平安守护走访中,仙庄派出所民警妥善调解一起矛盾纠纷。

2019年2月21日,在辖区开展入户走访时,民警发现仙庄某村村东头有人争吵,民警立即上前了解情况得知:该村村民张某与刘某因盖房占

地问题产生矛盾,进而发生争执。了解情况后,民警考虑两家情绪较为激动,为防止事态恶化,将双方当事人带至所内进行调解。经过派出所民警两个多小时的耐心劝导,双方各退一步,达成调解协议。

(通讯员 任文豪)

## 清丰城镇派出所 查处一起违规燃放烟花爆竹行为

春节期间,清丰县公安局城镇派出所查处一起非法燃放烟花爆竹行为,行政处罚一人。

2月9日上午9时许,城镇派出所民警谷相林、刘硕在巡逻中,发现在清丰县城

关镇孟德大道某汽修厂门口,有人违规燃放烟花爆竹,民警当场责令其停止燃放,并依据《烟花爆竹安全管理条例》依法给予冯某处以当场罚款200元的处罚。

(通讯员 任文豪)

